
最新健康饮食从我做起班会教案 文明行
为从我做起班会教案(通用5篇)

作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。那么问题来了，教案应该怎么
写？以下是小编为大家收集的教案范文，仅供参考，大家一
起来看看吧。

健康饮食从我做起班会教案篇一

活动目的：

1.认识讲文明、懂礼貌的重要性。

2.引导学生养成文明礼貌的习惯。

活动形式：情景剧、三句半、快板

活动准备：儿歌、广告语

活动过程：

师：下面哪个同学能说一下校园为什么美？

生：说

师：大家再想一想为什么我们的校园这么美呀？

生：说

健康饮食从我做起班会教案篇二

知识与能力



1、知道知道我国的资源、环境现状

2、知道节约资源国策、保护环境国策；

3、理解生态文明的内涵和意义；

4、增强学生爱护自然、保护环境的能力、参与实践的能力。

过程与方法

引导学生充分利用网络资源收集有关资料，利用课件丰富教
学内容，形成对相关内容的感性认识，主动参与课堂教学。

情感、态度、价值观

通过学习，培养学生亲近自然、珍惜资源、保护环境的感情，
树立可持续发展的意识和_。

教学重难点：

生态文明建设

教学过程

一、情景导入

导入：图片与诗句的对比，展示我国的资源、环境现状，引
入新课题

二、目标展示

三、自主学习

自学第三小节，提出问题，找找答案，勾画重点。



四、合作探究、展示提升

教材内容探讨（多媒体课件）

（一）我国的环境、资源现状

通过课件展示图片，归纳出我国的环境资源现状。

资源：我国自然资源总量大、种类多，人均占有量少；开发
难度大；开发利用不合理，浪费损失现象严重。

环境：生态环境恶化的趋势初步得到遏制，部分地区有所改
善，但目前我国环境形势依然相当严峻，不容乐观。

（二）针对我国的环境资源现状，国家推进可持续发展的方
针政策

1、坚持节约资源和保护环境的基本国策；

健康饮食从我做起班会教案篇三

为搞好地球日纪念活动，更好地挖掘课程资源，进一步唤起
幼儿的环保意识，培养他们关爱家园、保护环境的思想，我
园组织全体师幼开展环保系列活动，特拟定以下活动方案：

一、活动目的：

宣传世界地球日的有关知识，让幼儿了解保护地球的重要性，
让保护环境成为幼儿的一种自觉行动。

二、活动时间：

4月16日

三、活动内容：



1、在全园开展收集废旧电池活动，发动家长将自己家里的电
池搜集到幼儿园的废旧电池回收箱。

2、幼儿园制定一份《低碳生活倡议书》，在幼儿园网页发布。

3、孩子和家长一起收集有关“救救地球妈妈的.图片”，布
置主题墙，进行展出。

4、幼儿在龙泉公园开展“你丢我捡”清扫垃圾活动。

5、幼儿制作“环保卡片”，并在公园向过往的叔叔阿姨、爷
爷奶奶发放卡片，同时向每个人宣传“节约用水、节约用电、
节约粮食、不要乱扔垃圾……”环保口号，让大家都知
道“世界地球日”，知道保护地球。

6、美术班：地球妈妈我爱你，并请老师或家长协助，在画上
写上自己送给地球妈妈的一句话，并制作展板展出。

7、各年级幼儿学念一首环保儿歌，加强幼儿园的环保意识。

8、在幼儿园内做出“地球日”的宣传橱窗。

健康饮食从我做起班会教案篇四

在日常活动中，发现班级有些孩子还有随手扔垃圾的现象，
为了让孩子们养成良好的卫生行为习惯，懂得垃圾如何分类，
特设计此活动。

1、知道垃圾有可回收和不可回收之分，能给垃圾分类。

2、保护环境，养成不乱扔垃圾的好习惯。

3、喜欢并能动手制作陀螺。



4、探索、发现生活中的多样性及特征。

5、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

教学重点：知道哪些垃圾是可回收哪些是不可回收

教学难点：独立制作出陀螺

剪好的废纸盒若干；彩笔、铅笔每人一支；ppt、挂图

（活动过程的表述不必详细到将教师、学生的所有对话、活
动逐字记录，但是应该把活动的主要环节很清楚地再现，即
开始环节、基本环节、结束环节、延伸环节。注：重点表述
基本环节）

一、

1、师利用声音引起幼儿兴趣：

师模仿哭声后问：小朋友们猜一猜，是谁在哭？

幼儿自由想象、猜测。

2、师打开垃圾箱在哭的图片提问：小朋友猜猜它为什么哭？

师指名幼儿回答。

3、师再模仿笑声问：又是谁在笑呢？

幼儿回答后，师：是垃圾箱又笑了，它们为什么又笑了呢？

4、幼儿自由议论：师总结出垃圾箱哭、笑是因为垃圾也要分
类，如果不分类就会给地球造成麻烦甚至是危害。

二、观看ppt，给垃圾分类



1、师：小朋友，你们知道垃圾该怎样分类吗？（鼓励幼儿大
胆发表意见）

2、师播放ppt，小结出垃圾分为可回收和不可回收、有害垃圾
三种。可回收的垃圾有：废弃的纸张、如旧报纸、纸盒等，
饮料瓶、易拉罐等；不可回收的垃圾有：果皮、坏掉的食物，
做饭剩余的蔬菜根等；有害垃圾有废电池、灯管油漆桶等。

4、师指名幼儿给垃圾分类，及时表扬、鼓励幼儿。

5、师：如果我们随地扔垃圾地球会变成什么样子呢？（指名
幼儿表达自己的观点）

三、变废为宝，制作陀螺

师发放废纸盒等材料，和幼儿一起做陀螺。师示范做陀螺后
巡回指导，重点照顾动手能力差的幼儿。

延伸活动：师幼一起去户外玩陀螺。

健康饮食从我做起班会教案篇五

一、活动目的：

通过本次班会，使低年级学生对文明礼貌用语有一个认识和
了解，同时体会文明的重要性。在日常生活中会正确运用礼
貌用语，培养学生从现在做起，从自我做起，从―点一滴做
起，努力提高自己的文明修养，做一个“讲文明、懂礼貌”
的好孩子。

二、活动准备：

1.收集礼貌用语和平时这方面做得好的典型事例。



2.排练相声《说话》、文明礼貌儿歌、歌曲等节目。

3.布置教室。

三、活动过程：(主持稿)

男主持：老师们，同学们，早上好。

合：一(5)班文明礼仪我做到主题班会现在开始。全体起立，
齐唱歌曲：《我们从小讲礼貌》。

女主持：我们在学校生活刚刚开始不久，学校为我们开展了
很多活动。教育我们做个讲文明、懂礼仪的小学生。语言美
是文明的重要表现，我们班有这样的同学，大家看看他们是
怎样使用礼貌用语的?他们这样用对不对?下面请欣赏相声
《说话》。

女主持：今天我们和这么多同学在这里开展活动，大家可高
兴啦，下面请欣赏小品《小花猫》。

男主持：小猫花花记住了妈妈的话，在大家的帮助下花花变
得更懂事、更文明了，你们听。(儿歌)

女主持：小猫花花做得都这样好，那我们一1班的同学们该怎
样做呢?

小记者：同学们大家好，刚才你们说的真好，使我也深受教
育……

女主持：哎?您好，您是谁呀?

小记者：我是中国少年报的小记者我姓田，听说你们在这里
开展文明礼仪的活动，我特地来采访一下。

大家：好，欢迎欢迎!



小记者：(场景一)当你想向同学借笔用时，你该怎么说，怎
样做呢?(评价：这位同学说话真有礼貌，我有笔也愿意借给
你。)

小记者：(场景二)如果课间你不小心碰掉了同学的铅笔盒，
你该怎么办?(评价：你的铅笔盒被碰掉了你生气吗?)

小记者：(场景三)来到书店，你想买本书，应该怎样跟营业
员阿姨说呢?(评价：嗯，你真是个有礼貌的好孩子。)

小记者：(场景四)如果你和爸爸妈妈游玩时，你走失了，你
该怎样向民警叔叔求得帮助呢?(评价：你真棒，民警叔叔一
定会夸你是个有礼貌的好孩子。)

小记者：(场景五)当家里来了客人，你怎样招待他?

小记者：(场景六)如果你没有记清家庭作业，你怎样向班主
任老师打电话询问呢?同学们你们可以跟班主任老师，你们有
谁愿意与在场的老师打电话。(补充：这位老师您好，请您参
与我们打电话的活动好吗?谢谢、谢谢。)

小记者：感谢老师和同学参与我们的活动，谢谢。

男主持：记者同志，我们的同学表现如何?

小记者：真棒!我听说你们班还编了一首文明礼貌儿歌，能不
能说给大家听一听。

(集体说儿歌)

小记者：人人都夸奖。你们这些小同学真是讲文明、懂礼貌
的好孩子。同学们，这次采访就到这里，谢谢大家的配合，
再见!

女主持：同学们祝贺你们，在“文明礼仪我做到”活动中，



我高兴地看到每一个同学都能积极主动地学礼仪、用礼仪，
成为讲文明、讲礼貌的好孩子。我真心希望你们这朵朵文明
之花能永远绽放。

合：同学们就让我们在娃哈哈这首乐曲中结束我们的主题班
会。祖国是花园，花园的花朵真鲜艳。讲文明呀讲礼貌呀，
每个人脸上笑开颜，讲文明呀讲礼貌呀，我们的生活多愉快。

男主持：同学们，愿我们的校园处处是歌声、读书声、歌声、
相互问候的暖语，让我们这些祖国的花儿在文明礼貌春光的
沐浴下，朵朵争艳，姹紫嫣红。下面，让我们用热烈的掌声
欢迎班主任老师讲话。

班主任：同学们，今天的主题班会开得比较成功。全班同学
都积极参与了活动，我相信大家都能够从活动中受到教育。
讲文明讲礼貌是中华民族的传统美德，我们应该继续发扬。
所以请大家从自己做起，从身边做起，争取做个讲文明讲礼
貌的好学生。让我们全班同学团结友爱心一条，到处开满文
明礼貌之花。
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